



Název:	Zápis z jednání Programového výboru MAS Moravský kras z. s.
Datum:	11.5.2021 ve 12.00, Sloup, zasedací místnost MAS

Přítomni: Ing. Josef Julínek (Mlékárna Otinoves, s.r.o.), Ing. Lenka Lišková (Šemík - Sdružení při Dětské jezdecké škole), Miloslav Novotný (VESELICKÁ KAPLIČKA z.s.), František Novotný (Spolek pro rozvoj venkova Moravský Kras), Ing. Lubomír Toufar, MVDr. Jan Sedlák, Leoš Blažek (Divadelní spolek VLASTIMIL)

Management MAS: Ing. Jozef Jančo, Ing. Petr Revenda, Ing. Sabina Závišková

Program:

1. Zahájení
2. Projednání a schválení změny SCLLD Moravský kras jinak
3. Závěr

1. Zahájení

Miloslav Novotný přivítal přítomné a navrhl, aby schůze probíhala podle výše uvedeného programu. Dále navrhl jako zapisovatele Ing. Jozefa Janču a jako ověřovatele Leoše Blažka a Františka Novotného. Přítomno bylo 8 členů z 11 - programový výbor byl usnášeníschopný. Miloslav Novotný ověřil, že žádná ze zájmových skupin a ani žádný ze sektorů nemá více než 49 % hlasovacích práv.

Hlasování

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení:

Programový výbor schvaluje výše uvedený program a navržené zapisovatele a ověřovatele zápisu.

2. Projednání a schválení změny SCLLD Moravský kras jinak

Ing. Sabina Závišková informovala o návrhu změny SCLLD týkající se PR IROP. V ŽOZ č. 11 je převáděn zůstatek alokace (1 176 803 CZV, příspěvek EU 1 117 963,90) z opatření "Infrastruktura a kapacity pro přímou likvidaci rizikových událostí" do opatření "Doplnění kapacit infrastruktury sociálních a návazných služeb", v rámci kterého MAS plánuje vyhlásit výzvu č. 16 v PR IROP zaměřenou na podporu komunitních center, kde je velký zájem o podporu potenciálních žadatelů.

Dále se v rámci této změny č. 11 převádí část zůstatku alokace (4 445 197 CZV, příspěvek EU 4 222 937,15) z opatření "Budování kapacit a kvality zařízení pro celoživotní učení" do opatření "Doplnění kapacit infrastruktury sociálních a návazných služeb".

Celkem se do opatření "Doplnění kapacit infrastruktury sociálních a návazných služeb" převede z opatření "Infrastruktura a kapacity pro přímou likvidaci rizikových událostí" a z opatření "Budování kapacit a kvality zařízení pro celoživotní učení" 5 622 000 Kč (CZV), příspěvek EU 5 340 901,05 Kč. Tato celá alokace bude použita na vyhlášení výzvy č. 16 s názvem „Rozvoj komunitních center“.

V rámci této ŽOZ nejsou prováděny změny indikátorů nebo Programového rámce IROP. Částečné opravy hodnot indikátorů z důvodů administrativní zátěže nebudou prováděny, jak je doporučeno v Pokynech ke změnám integrovaných SCLLD v IROP (data k 31. 10. 2020). Narovnání indikátorů bude provedeno až při uzavírání opatření.

Hlasování

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení:

Programový výbor schvaluje výše uvedenou změnu SCLLD číslo 11.

4. Závěr

Miloslav Novotný ukončil jednání programového výboru v 13.00 hodin.

Zapsal:

Ing. Jozef Jančo

Ověřili:

Leoš Blažek


František Novotný